责任编辑/林碧波 | 版式设计/李前芳

刚果(金)首都骚乱 华人商铺被抢

中国大使馆:尽快搬离

9月19日,因总统选举推迟问题,刚果(金)反对 分地区因反对派游行发生较大规模骚乱,恩吉利、兰 派在首都金沙萨举行大规模示威游行,与警方发生 冲突,造成17人死亡,包括3名警察。

数家中国商铺被抢,数家银行遭到纵火。执 政党"争取重建与民主人民党"总部遭到纵火,与 政府进行对话的部分反对党总部也遭到纵火。

@新华国际 说,有20多家中国商铺遭到围困。 民间华人团体中华联合总商会正在紧张组织救援。 从昨日到今日,已转移100多人,仍有200多人被困。

20日,中国驻刚果(金)大使馆通报了华人在此 次游行中受到冲击的情况,并发布提醒。

使馆通报说,9月19日,刚果(金)首都金沙萨部

巴、利米特、金刚布瓦等平民聚居区情况较为严重, 已造成人员伤亡。

使馆说,在上述地区的数家中国商铺被抢,部分 侨民被困,所幸暂无人员伤亡报告。使馆正在协调 刚警方并通过我警民联防机制积极营救被困侨民, 同时要求刚方采取一切措施,切实保护中国在刚企 业和侨民人身和财产安全。

使馆提醒在刚果(金)的中国公民,刚政治局势进入 敏感期,近期须特别注意加强安全防范,避免受到人身 伤害。在当地平民区工作、生活的商户和侨民尽快搬离 该地区,以生命安全为重。 据新华社

小偷和流浪汉可能拯救了几百人的性命

他们顺走了装炸弹的箱子 最早在垃圾桶中发现炸弹

喜欢顺手牵羊的小偷和在垃圾箱"淘宝"的流浪汉,很可能无意间成了美国系列爆炸案中拯救市民的英雄。

两个小偷顺走了装着炸弹的箱子

17日晚,纽约市曼哈顿区切尔西地段第23街位 于第六大道与第七大道之间的路段发生爆炸,造成 29人轻伤。

17日晚,两名"衣着考究"的小偷在曼哈顿区第27 街西段一处路面上发现一只拉杆箱,里面恰是嫌疑人用 高压锅制作的第二个爆炸装置,而那里同样处于切尔西 地段,距离爆炸袭击发生地4个街区。

19日,纽约市警务专员詹姆斯·奥尼尔在一场新 闻发布会上表示,监控视频显示,这两名男子就像是 沿着第七大道闲逛的绅士,发现行李箱这一"意外收 获"后,把箱子里的爆炸装置取了出来,顺走了箱子。

调查人员认为,这两名小偷把爆炸装置扔进一 个垃圾桶,无意间令爆炸装置失效。

纽约警察局探长罗伯特·博伊斯说,他们究竟有 没有无意间破坏了引爆用的电线,现在还很难讲。一 名警方发言人说,最后还是执法人员安全拆除了引信。

这两个小偷更大的功劳是,由于这个爆炸装置 没有被袭击者引爆,用于接收信号的手机同样保存 完好,调查人员得以锁定并逮捕嫌疑人、阿富汗裔男 子艾哈迈德•汗•拉哈米。

警方认为,这两名"做好事"的小偷与袭击阴谋 无关,但调查人员还是想找他们"聊聊",将其视为案 件目击者。

两个流浪汉从垃圾桶中拿出炸弹

17日上午,在邻近纽约的新泽西州大洋县,一场 由美国海军陆战队发起的慈善长跑活动开始前,被 人藏在路线沿途一个塑料垃圾桶中的管状炸弹发生 爆炸,所幸没有造成人员伤亡。

18日晚,新泽西州伊丽莎白市火车站惊现一个 可疑包裹,其中藏有多达5个爆炸装置。发现爆炸装 置的是两名流浪汉。

市长克里斯蒂安·博尔韦奇说,两名男子在伊丽 莎白市火车站的垃圾桶中发现一个包裹,起初以为 其中装有贵重物品,但拿出包裹后发现露出了金属 丝和铁管,立即通知了当地警方。

"这些生活窘迫的人可能拯救了数以百计性 命。"博尔韦奇说。

19日凌晨,其中一个爆炸装置在被拆弹机器人拆 除过程中意外引爆,但没有造成人员伤亡。"机器人前 去拆下爆炸装置,剪断一根电线后,炸弹爆炸。"他说。

博尔韦奇说,这个爆炸装置有一定杀伤力。"从 爆炸声响来看,我认为,如果当时附近有人,可能会 受重伤。"

博尔韦奇说,其余4个爆炸装置将被放入特殊容 器中,送往当地一处安全地点。随后,这些爆炸装置 将被转移到位于弗吉尼亚州匡蒂科的联邦调查局实 验室进行分析。 据新华社

爷爷奶奶忘带钥匙 孙子从楼顶吊下取钥匙坠亡

19日中午,四川宣汉县柏树镇一个11岁 男孩从5楼天台不幸坠亡。经警方调查,男 孩的爷爷奶奶因将钥匙反锁在家中,用绳子 将男孩从5楼天台吊到4楼家里拿钥匙,绳子 突然断掉导致悲剧发生。

当天中午,爷爷奶奶因为不小心把钥匙 锁在家中,就把正在学校午休的晨晨(化名) 叫回家中拿钥匙。

13时左右,爷爷奶奶用绳子把孙子绑 好,想要从5楼天台把晨晨吊到4楼家里拿钥 匙。不料,绳子突然断了,晨晨当即从空中掉 到地上,当场死亡。

"当时我们去的时候,看见他的爷爷正抱 着孩子在哭。"柏树镇副镇长郎燕说,随后,柏 树镇政府工作人员立即向警方报案。

附近居民张先生说,今年11岁的晨晨在 柏树镇中心校读5年级,父母曾经离异,于今 年复婚。由于家庭经济不好,晨晨从小就懂 事,一有时间就帮爷爷奶奶种菜,干些力所能 及的农活,经常利用周末时间在街上卖些小 菜,维持家庭生计。

"我觉得这个孩子好可惜,又这么懂事。" 提起这飞来的横祸,张先生对晨晨的悲剧表 示惋惜。

事发后,派出所民警初步判定该案属于意 外事故。爷爷奶奶对小男孩的死因无异议。 目前小男孩的父母正从外地赶回老家。

据四川在线

女学生用铅笔扎手臂保持清醒

手术取出16节笔芯

12日,贵州省贵阳市一名13岁的女学生小芳(化 名)由于学习压力太大,作业比较多,用3根铅笔芯往 左手臂上扎,一直扎进肉里。家长发现孩子手臂红 肿后送医。





贵阳市贵航三00医院手足外科安医生说,小芳 把笔芯扎进手臂两三天后出现不适症状,入住医院 急诊科输液消炎。

19日上午, 手足外科安排女孩进行手术。"这些 笔芯已经在女生手臂里七八天了。"

安医生说,手术时小芳左前臂切开两个口子,分 别4厘米和7厘米,只见铅笔芯在肉里断成16节。医 生花了一个多小时用镊子逐一将这些长短不一的笔 芯取了出来。"手术共取出断掉的16小节铅笔芯。"

目前,女孩病情稳定,但不愿接受采访。

家人说,小芳在一家封闭式初中念书,因学习压 力特别大,每天都要做作业到凌晨一两点,她通过向 自己的手臂扎笔芯来保持清醒。

安医生说:"古有'悬梁刺股',告诉我们废寝忘 刻苦学习是值得提倡的,可在现代生活中,这种 自残的方式并不能对学习起到太大帮助,找到最适 合的学习方式才是重要的。"

据贵州都市报和贵州商报

北京市中心 一只疯狗咬伤20多人

目前仍在逃窜

昨天中午,在北京市中心的朝阳区永安里光华 路一带,发生疯狗咬人事件。

目击者@汪继磊 称,疯狗为灰白色中型犬,四十 公分(厘米)左右,在永安里和通惠河北路交叉口以 及建外soho附近都发现这只疯狗的踪迹。

@北京青年报 官方微博说,从朝阳疾控中心了 解到, 疯狗咬人事件已经导致20余人受伤, 仍陆续有 人进入疾控中心救治。另有目击者说,这条疯狗已 现疯狗行踪。

咬伤30余人。

昨天下午,一名进入疾控中心的伤者说,这只疯 狗出现在左安门附近。一位被咬伤的患者一度追了 这只疯狗四五里地,但看到疯狗咬了一个孩子后放 弃追赶。不少好心人主动帮伤者送进医院救治。

昨晚,警方连夜抓捕,一个小区接一个小区依次 排查,一度搜索到朝阳区潘家园附近。目前还未发 综合北京青年报和新京报报道

朝鲜宣布成功试验 "运载火箭"新型大功率发动机

20日,朝中社发布消息说,朝鲜成功进 行了卫星"运载火箭"新型大功率发动机地上 点火试验,地点在西海卫星发射场。

报道未提供这次试验的具体时间。

朝鲜最高领导人金正恩亲临现场指导试 验,并"下达了实施试验的命令"

这次试验目的是核定发动机燃烧室的状 态以及控制系统、阀系统和发动机运行稳定 性。据朝中社报道,大功率发动机试验成功, 为朝鲜今后研发更新的卫星运载火箭提供了

金正恩对试验"非常满意",并对参与试 验的官员、科学家和技术员工提出表扬。金 正恩说,朝鲜国家宇宙开发局要以研发多种 用途的卫星为重点,力争几年内使朝鲜成为 拥有地球同步卫星的国家。

中国外交部发言人陆慷表示,关于朝鲜 使用弹道导弹技术进行发射活动问题,在当 前形势下,安理会是有明文规定的。中方望 所有有关各方都能够履行根据安理会决议所 承担的义务。

本月9日朝鲜宣布当天成功进行核弹头 爆炸试验。这是朝鲜自2006年以来进行的 第五次核试验。联合国安理会当天就朝鲜再 次进行核试验一事举行了闭门磋商。今年3 月2日,联合国安理会一致通过第2270号决 议,针对朝鲜核、导计划采取一系列制裁措 施,重申支持重启六方会谈及通过和平方式 实现半岛无核化。 据新华社